

Poznań, dnia 12.01.2010 r.

EZ/.....7768/1..../2010

wg rozdzielnika: do wszystkich zainteresowanych postępowaniem o zamówienie publiczne.

dotyczy: przetargu nieograniczonego nr 149/2009 – LEKI.

Wielkopolskie Centrum Onkologii uprzejmie informuje, iż wpłynęły zapytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, na które udzielamy odpowiedzi:

PYTANIE: Czy Zamawiający wyrazi zgodę w pakiecie XX - Paclitaxel inj 300mg, Op=1filoka w ilości 1000 opakowań, na zaoferowanie tego produktu leczniczego w fiolkach po 260 mg/43,33 ml, co pozwoli Wykonawcy złożyć konkurencyjną ofertę dla Zamawiającego?

Odpowiedź: TAK.

Pytanie: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie nr 9 poz. 1 – Ciprofloxacyn Kabi inj 200 mg/100ml op=1worek 100 ml – 2000 opakowań, preparatu Cipronex 200 mg/100 ml x 1 w formie gotowego roztworu do infuzji w pojemniku polietylenowym (flakony) w ilości 3000 wlewów?”

Odpowiedź: TAK.

Z poważaniem,
z-ca dyrektora ds. ekonomiczno- eksploatacyjnych

inż. Małgorzata Kołodziej- Sarna

Sprawę prowadzi Katarzyna Witkowska Wielkopolskie Centrum Onkologii Dział zamówień publicznych i zaopatrzenia, tel. 61/ 88 50 643 fax 61/88 50 698